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Puente de agarre para soportes base lisos  

 

 
 

 
Característica 

Aplicación • exterior  
• interiores  
• como puente de agarre para revocos, adhesivos y masillas  
• adecuado como puente de agarre para yeso, mortero de cal y revocos de cal y 
cemento  
• sobre superficies de paredes y techos lisas, no absorbentes, como por ejemplo 
hormigón liso, con tableros de viruta de madera, placas de cartón-yeso y placas 
de cerámica  
 

Propiedades • imprimante  
• relleno  
• resistente a los álcalis  
 

Aspecto • mate  
 

Datos técnicos 
 
 

Criterio 
Norma / Norma de 
ensayo 

Valor/ Unidad Observaciones 

 Densidad EN 1062-3 1,4 - 1,6 g/cm³  
 Resistencia adhesiva a la 

tracción sobre hormigón EN 1542 0,8 - 1,4 N/mm²  

 Los valores característicos son valores medios o aproximados. Debido al empleo 
de materias primas naturales en nuestros productos, los valores indicados pueden 
variar ligeramente en cada lote de producción, sin por ello afectar a la idoneidad 
del producto. 

Soporte 
Requisitos Soporte general:  

- Firme, seco, limpio, resistente  
- Libre de grasa y polvo  
- Libre de capas de sinterización, eflorescencia y desencofrantes  
 
Exigencia como puente de agarre para enlucido de yeso sobre hormigón:  
- Con morteros de yeso y morteros secos según DIN EN 13279-1, el hormigón 
bajo la superficie no debe estar húmedo.  
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Liberación de la humedad del hormigón:  
- En condiciones favorables: 4 semanas desde la creación o desencofrado  
- En condiciones desfavorables: mínimo 8 semanas desde la creación o 
desencofrado  
 
Contenido en humedad:  
- Medir el contenido en humedad del soporte de hormigón con el equipo de 
medición de carburo.  
- Contenido de humedad del hormigón: máx. 3 % de peso en porcentaje en los 2-3 
cm superiores  
- Si el hormigón presenta un alto nivel de humedad, no debe revestirse.  
- Evitar la subida del agua. Esto podría provocar daños tras la aplicación del 
revestimiento.  
 
Véase en detalle más adelante:  
- Ficha técnica 2: “Gipsputze und gipshaltige Putze auf Beton” (Enlucidos de yeso 
y revocos con yeso sobre hormigón) de la “Bundesverband Ausbau und Fassade” 
(Asociación Federal de Acabados y Fachadas), en la “Zentralverband des 
Deutschen Baugewerbes” (Asociación Central de la Industria Alemana de la 
Construcción), “Industriegruppe Baugipse” (grupo industrial yesos de 
construcción) en la “Bundesverband der Gipsindustrie e.V.” (Asociación Federal 
de la Industria del Yeso)  

Preparativos 1. Comprobar que el revestimiento existente posee la suficiente capacidad de 
carga.  
2. Retirar los revestimientos que no sean resistentes.  
- Eliminar las capas de concreciones con una escoba de cerdas de acero y pasar 
la rasqueta para suelos, chorrear con arena si es necesario.  
3. Si es necesario, limpiar la superficie.   

 
Aplicación 
Temperatura de aplicación temperaturas del soporte y del aire 

temperatura mínima: +5 °C 
temperatura máxima: +30 °C 

Preparación de los materiales Aplicación como puente de agarre que se puede aplicar con rodillo o proyectable:  
- Para enlucidos de yeso en interiores sin adición de cemento.  
1. Diluir el producto con un máx. de 10 % de agua.  
2. Remover bien el material antes de aplicar.  
 
Aplicación especial como puente de agarre que se puede aplicar con rodillo o 
proyectable, sobre azulejos vidriados, por ejemplo:  
- Para mortero adhesivo mineral y mortero armado.  
1. Mezclar el material con aprox. un 20 % de peso en porcentaje de cemento CEM 
I, cemento CEM II según DIN EN 197-1 o StoFlexyl Cement, hasta que se forme 
un masa homogénea sin grumos.  
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2. Diluir el producto con un máx. de 10 % de agua.  
 
Aplicación como puente de agarre, aplicable con espátula y peinado 
horizontalmente con llana dentada:  
- Para mortero adhesivo mineral y mortero armado, así como mortero de revoco 
según EN 998-1  
1. Mezclar el material con aprox. un 35-40 % de peso en porcentaje de cemento 
CEM I, cemento CEM II según DIN EN 197-1 o StoFlexyl Cement, hasta que se 
forme un masa homogénea sin grumos.  

Consumo Tipo de aplicación  Consumo aprox. 

 pintar con brocha, pintar con rodillo  0,20 - 0,40 kg/m² 
 como proyectado  0,40 - 0,60 kg/m² 
 con llana dentada (4 x 4)  1,50 - 2,00 kg/m² 

 El consumo de material, entre otros, depende del tipo de aplicación, el soporte y la 
consistencia. las cantidades de consumo indicadas son valores exclusivamente 
orientativos. Si es necesario, debe determinarse el consumo exacto en cada caso 
concreto. 

Estructura del recubrimiento imprimación:  
- En función del tipo y del estado del soporte.  
 
Puente de agarre:  
- StoPrep Contact: preparación de los materiales en función del propósito de los 
trabajos de acabado  
 
Revisión:  
- Aplicar una capa de enlucido de yeso sobre el techo. Espesor máximo del 
enlucido: 15 mm.  
- Si se requieren espesores de enlucido superiores, deberán emplearse soportes 
del revoque. 

Aplicación pintar, rodillos, aplicar con llana dentada, pulverización en mojado/aplicación con 
bomba helicoidal 
 

Secado, endurecimiento, 
tiempo de retoque 

Secado y endurecimiento:  
- El producto se seca físicamente al evaporarse el agua.  
 
los siguientes factores retrasan el secado y el curado antes de una posible 
revisión:  
- elevada humedad  
- bajas temperaturas  
- condiciones climáticas desfavorables  
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  Si se cumplen las siguientes condiciones es posible continuar con los trabajos 
una vez pasadas 12 horas:  
- temperatura del soporte y del aire: +20 °C  
- humedad relativa: 65% 

Limpieza de las herramientas Lavar con agua inmediatamente después de su uso. 

Suministro 
Tono de color blanco  

 
Sin cemento: transparente, ligeramente pigmentado.  
Con cemento: gris cemento.  

Almacenamiento 
Condiciones de 
almacenamiento 

Almacenar en un lugar fresco y sin heladas en el recipiente original firmemente 
cerrado. Proteger de la radiación solar directa. 

Periodo de almacenamiento Se garantiza la mejor calidad dentro del recipiente original sin abrir respetando las 
condiciones de almacenamiento hasta alcanzar la máx. vida útil de 
almacenamiento. Esta puede apreciarse en el n.º de lote del recipiente. 
Explicación del n.º de lote: 
Cifra 1 = cifra final del año, cifra 2 + 3 = semana natural 
Ejemplo: 6450013223 - vida de almacenamiento hasta finales de la semana 45 de 
2026 
Una vez abierto, utilizar de inmediato. La suciedad introducida, por ejemplo con 
herramientas sucias, puede reducir la durabilidad. 

 

Identificación 
Grupo de productos Imprimación base 

 
Composición  

según la directiva VdL (Asociación alemana de la industria de pinturas de laca e 
impresión) sobre pinturas para edificios 

 Dispersión de polímeros 
 material de relleno mineral 
 agua 
 glicol éter 
 espesante 
 Antiespumante 
 conservante basado en 1,2-benzisotiazol-3-ona (BIT) 
 conservante basado en Bronopol (INN) 
Seguridad ¡Observe la ficha de seguridad! 
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Observaciones específicas 
Las informaciones y datos contenidos en esta ficha técnica sirven para asegurar la finalidad y 
la aptitud habituales del producto y se basan en nuestros conocimientos y experiencias. No 
exime al usuario de realizar comprobaciones por cuenta propia de la idoneidad y empleo. 
Cualquier aplicación no mencionada expresamente en esta ficha técnica solo se puede llevar 
a cabo previa consulta. Sin la correspondiente autorización, el usuario actuará bajo su propia 
cuenta y riesgo. Esto es válido sobre todo para combinaciones con otros productos. 
 
En el momento de la publicación de una nueva ficha técnica, todas las versiones anteriores 
quedan sin efecto. La correspondiente versión actualizada está disponible en Internet. 

  

Sto SDF Ibérica S.L.U. 
Riera del Fonollar 13 
E - 08830 Sant Boi de Llobregat (Barcelona) 
Teléfono: 093 74 15 972 
info.es@sto.com 


